



A fa kiteljesítette az életét

Talán nincs is olyan fafajta, amiből ne faragott volna valamilyen csodálatos ékszert, használati tárgyat vagy éppen hangszert az elmúlt ötven évben Szondy Sándor. Huszonnyolc éves volt, amikor elkezdett a faművességgel foglalkozni, és mindig is tudatosan kereste azokat a mestereket, akiktől tanulni lehetett. Az iparművész az öt évtizedet átölelő munkásságáról beszélgettünk.

Portré a 6. oldalon



Hajrá, magyarok!

Kedd este a részben budapesti rendezésű labdarúgó Európa-bajnokságon a hazaiak számára is elkezdődött a kontinensviadal. A portugálok elleni vereség ellenére is fantasztikus hangulatban telt el a 90 perc a „Hajrá, magyarok! teraszon”. Idén ugyanis ismét szabadtéri szurkolói zónává vált a Szinva terasz, ahol az óriás LED-kivetítő előtt követhetjük nyomon az Eb mérkőzéseit.

Cikk a 9. oldalon

Miskolci Napló

2021. június 19. | 24. hét | XVIII. évfolyam 24. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 75 000 példányban – térítésmentes

50 millió eurót ruház be a Chervon Auto

A miskolci mechatronikai parkban építi meg új, 50 millió eurós üzemét a Chervon Auto.

Tavaly októberben Szijártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a Chervon Auto céggel közösen jelentette be, hogy egy új, 26 ezer négyzetméteres, elektromos járművek alkatrészeit és moduljait gyártó üzemot hoz létre Magyarorszá-

gon. A gyár mintegy 150 új munkahelyet teremt, és hagyományos motorok, valamint elektromos járművek alkatrészeinek és moduljainak gyártására összpontosít. A stratégiai projekt a magyar-kínai barátság további erősítését szolgálja, amelyet a magyar kormány 5,3 milliárd forintos finanszírozási hozzájárulással támogat.

Folytatás a 3. oldalon



CSALÁDI ÉLMÉNYEK AZ ELLIPSUMBAN

Báránnyelők úsznak az égen, beköszöntött végre a napbarnító nyár, pontos tehát az időzítés: teljessé vált a miskolci fürdőkínálat azzal, hogy június 12-én megnyitotta kapuit az Ellipszum Gyógy- és Strandfürdő Miskolctapolca.

Az ország legújabb négy évszakos fürdője az egész család számára felhőtlen szórakozást kínál. A fürdőkomplexumban több mint ötezer négyzetmé-

ternyi alapterületen három tematikus fürdőcsarnok, hat beltéri és két kültéri medence, három óriáscsúszda és számtalan további vízi attrakció

fokozza az élményfaktort, és szolgálja a fürdőzők kényelmét. A hivatalos átadást követően előbb az a 25 család tapasztalhatta meg, milyen szolgáltatásokkal kényeztetnek a legmodernebb, 21. századi fürdők, akik részt vettek egy nyereményjátékon, majd már a nagyközönség is birtokba ve-

hette az Ellipszumot. A nyitópartit gyermekprogramokkal, vízi aerobikkal, csúszdaver-sennel, kézműves foglalkozásokkal és óriás társasjátékokkal igyekeztek felejtethetlenné tenni. Az első napok tapasztalatai alapján főleg családok keresik fel a fürdőt.

Folytatás a 5. oldalon

Miskolc 2030 – „Tudjuk, mit akarunk”

Miskolc-Tiszaujváros gyorsvillamos, Lillafüred ökoturisztikai fejlesztése, technológiai parkbővítés – Miskolc 2030-ig szóló fejlesztési terveiről kérdeztük Simon Gábort.

Gazdaságfejlesztés, város- és közlekedésfejlesztés, oktatás- és kultúrafejlesztés, turizmusfejlesztés, szemléletformálás és integráció – ez a „Miskolc 2030” terv öt stratégiai pillére. A következő hetekben ezeket – a város jövőjét meghatározó, kulcsfontosságú területeket – mutatjuk be egy-egy szakértő segítségével. Elsőként a Velünk a Város-frakció vezetőjével az ötödik, vagyis az „Integráló

város” stratégiai pillérrel beszélgettünk.

Simon Gábor a Miskolci Naplónak úgy fogalmazott, az integráció minden település számára kiemelt fontosságú, hiszen ez a várost alkotó kö-

zösségről szól. – Miskolc mindig is befogadó, vendégszerető város volt, amire építkezni szeretnénk a későbbiekben is. Ennek a pillérnek minden bizonyíték legfontosabb célja, hogy növeljük a város megtartóere-

jét. Eppen ezért ez a pont az, ami szorosan összefügg a már említett másik négy pillérrel is – kezdte a politikus, hozzátéve, a megtartóerő növelése a Velünk a Város-frakció városvezetési céljait összefoglaló Nagy Miskolc program központi eleme is – minden fejlesztési elképzelésük erre épül.

Simon Gábornak meggyőződése, a sikeres integrációban kiemelt jelentőségűek a közösségek összekötését megteremtő közlekedési fejlesztések. Megvalósításuk során az a legfontosabb, hogy minden esetben összehangolják a szomszédos települések elképzeléseivel.

Folytatás a 3. oldalon



Hirdetés

AA-MED Orvosi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11.
honlap: www.aa-med.hu
E-mail: aamedkft@gmail.com



Intézményünkben lehetőség nyílik
2021. május 10-étől

**SARS – CoV2 (COVID 19)
Antigéngyorsteszt és COVID – 19
ellenanyagvérteszt**

elvégeztetésére. Miskolcon egyedülállóan a hét minden napján. Továbbá megnyitjuk post-COVID-ambulanciánkat, ahol szakorvosi vizsgálattal és labor diagnosztikai vizsgálatokkal együtt kapunk képet az Ön állapotáról.

Részletes információ és időpont-egyeztetés
a **06-30/691-88-89-es**
telefonszámon lehetséges.

MISKOLC 2030 – „TUDJUK, MIT AKARUNK”

Miskolc-Tiszaújváros gyorsvilamos, Lillafüred ökoturisztikai fejlesztése, technológiai parkbővítés – Miskolc 2030-ig szóló fejlesztési terveiről kérdeztük Simon Gábort.

Folytatás az 1. oldalról

Kevesen tudják, de sok pénzből, sok tanulmány készült Miskolc különböző szintű közlekedésfejlesztésére az elmúlt években, azonban alig készült el valami az elképzelésekből. Pedig Miskolc egyedülálló adottságokkal rendelkezik, agglomerációja sok közeli, színes településből áll. – A „Miskolc 2030” tervben a kötőpályás- és autóbusz-fejlesztéseket úgy tervezték, hogy a közeli települések lakói is részesüljenek hasznukból – közölte Simon Gábor. „Sokan hallhattak már a vonat és villamos előnyeit párosító, kötött pályán haladó „tram-train”-rendszerrel – ilyen gyorsvilamos épült Hódmezővásárhely és Szeged között. Egy ehhez hasonló fejlesztésben gondolkodunk mi is, hogy Miskolcot közelebb hozzuk a kistérségekhez és a két közeli nagyvároshoz, Tiszaújváros-hoz és Kazincbarcika-hoz. Ez az egész megyére, térségre kiható közlekedésfejlesztés jelentősen megkönnyítené a Miskolc vonzásában lakók mindennapjait”.

Mindenki megtalálhatja a számítását Miskolcon

Az integráló város tekintetében fontos szerep jut a gazdaságfejlesztésnek is. „Manapság



Simon Gábor: az integráció minden település számára kiemelt fontosságú. Fotó: Juhász Ákos

a gazdaság- és az iparfejlesztés összekapcsolódik a városok fejlesztési elképzeléseiben. Miskolc ebből a szempontból szerezett helyzetben van, hiszen két új ipari parkunk is van, és ha nem is sok, de további fejlesztendő területünk is áll még a város rendelkezésére. A Déli Tudományos és Technológiai Parkba az elmúlt hetekben érkezett új befektető, a Xanga Investment and Development Group. Miskolc megtartóerejét ezek a területek gazdaságilag támogatják, a betelepülő cégek a várost is erősítik jelenlétükkel: hozzájárulnak ahhoz, hogy bárki helyben is megtalálhassa a számítását

– jelentette ki Simon Gábor. – Ehhez kapcsolódik a városfejlesztés. Miskolcnak városfejlesztés tekintetében a következő tíz évben az a feladata, hogy bekapcsolja ezeket a területeket a város vérkeringésébe. Még hozzá úgy, hogy ne csak önálló üzemszarnokok legyenek, hanem a városrészektől szerves részévé váljanak – tette hozzá a politikus. Ha ugyanis az integrációról beszélünk – folytatta – nemcsak a belvárost, hanem a városrészeket is fejlesztenünk kell. „A Miskolc 2030 tervet kapcsolásán valamennyi városrészt érintő fejlesztési tervet, amiket tíz éven belül következetesen végig kell vin-

nünk. Miskolc sokféle városképpel, városrészi jelleggel rendelkezik. Ennek megfelelően minden egyedi városközpontot a helyi értékek figyelembevételével szeretnénk fejleszteni”.

A város megnövelt turisztikai értékei

– A város turisztikai fejlesztéseinek menetrendjét és elemeit a jelenlegi városvezetés által elfogadott turizmusfejlesztési stratégia tartalmazza, a „Miskolc 2030” terv is ezekre épít. Tapolca és Diósgyőr mellett fejlesztési tervek a történelmi Avast, ami már előrehaladott állapotban van, és a belvárost – közöl-

te a frakcióvezető. „Többlemű egészség- és ökoturisztikai fejlesztési projektet tervezünk Lillafüredre, amely minőségi változást, bővülést hozhat turisztikai vonzerejében. Ha mind a négy helyszínen sikerül az elvárt színvonalon megvalósítani terveinket, hosszabb távon kezdődhet a fejlesztés második fázisa, a kedvelt és értéknövelt miskolci turisztikai célpontok összekötése. Nincs kétségünk afelől, mindezek érzékelhetően növelni fogják a Miskolc iránt érdeklődők, ide látogatók által városunkban eltöltött időt – állapította meg. Hozzátette, a turisztikai projektek sikerének érdekében természetesen Miskolcnak együtt kell működnie a Bükk Nemzeti Parkkal és az Északkeleti Zrt.-vel is.

Erős miskolci iskolák fejlesztése

Az oktatásban és a kultúrában is hasonló a helyzet, mint más fejlesztési területeken, a bölcsődék, óvodák esetében tíz évre előre foglaltak meg a fejlesztési terveket – tudatta a Velünk a Város frakcióvezetője. „Az iskolák esetén már más a helyzet, hiszen működésükre a ráhatásunk jóval kevesebb, miközben a felelősségünk továbbra is élő. Erről egy pillanatra sem feledkezünk meg, ezért közoktatási fejlesztési programunk olyan intézményekkel is számol, melyek nem önkormányzati fenntartásúak. Több évtizedes elmaradást szeretnénk pótolni a „Miskolc

2030” terv oktatást érintő fejezetének megvalósításával, hagyományosan erős miskolci iskoláink fejlesztésével” – jelentette ki.

A kulturális fejlesztésekkel kapcsolatban Simon Gábor azt hangsúlyozta, 2023 kiemelt év lesz, elég csak a Miskolci Nemzeti Színház 200. évfordulójára gondolni. „A felkészülést gyorsan meg kell kezdenünk, de emellett számos adósságunk is van, melyek nem tűrnek halasztást. Ilyen a Papszer utcai múzeum állapotának megújítása, illetve a nyári zenei fesztivál körülményeinek rendezése. Amint lehet, indítani fogjuk a felújítást és a szervezési munkákat” – húzta alá a frakcióvezető.

Konkrét elképzelések vannak

„Pontos elképzelésekkel, erős vízióval állunk neki a városvezetésnek, amelyek kivitelezésében a Covid és a költségvetési megvonások nem segítenek, de az eltöltött költségvetés változatlan. Tudjuk, mit akarunk, és konkrét elképzeléseink vannak, amelyekért mindent meg fogunk tenni” – fogalmazott Simon Gábor. A politikus szerint sok múlik majd azon, hogy milyen lesz a város kapcsolata a kormányzattal. Szerinte Miskolc egy okos és tisztességes kormány mellett nyertese lesz a következő fejlesztési ciklusnak.

(Miskolc 2030-ig szóló fejlesztési terveiről az interjúsorozat következő részében olvashatnak.)

Fiatalok lakáshoz jutását segítik

„Záróakordjához” érkezett a miskolci önkormányzati ingatlangazdálkodás átalakítása, aminek az egyik legfontosabb célja, hogy a miskolci fiatalokat itthon tartsák. A részletekről Szopkó Tibor alpolgármester beszélt a lapunknak.

Az ingatlangazdálkodás átalakításának újabb lépéséről szól a június 30-ai közgyűlés elé beterjeszteni kívánt anyag. Ebben egyebek mellett az is szerepel, hogy ezt követően a szakma, a Holding ingatlangazdálkodási igazgatósága dönthet arról – objektív, szakmai szempontok alapján –, hogy melyik pályázó kapja meg a lakást. És itt – hangsúlyozta Szopkó Tibor alpolgármester – előnyben fogják részesíteni a magasan kép-

zett fiatalokat, hogy ezzel is itthon tartsák őket.

Fontos pontja a tervezetnek a mobilitás megteremtése. Ez azt takarja, hogy nagyobb „átjárhatóságot” biztosítsanak a bérlőknek. Olyan esetekre kell gondolni, hogy ha valaki egy 55 négyzetméteres lakást bérel, de meghal valakije, és már elég lenne neki egy kisebb garzon is, akkor könnyebben tud erre az élethelyzetre reagálni mind a bérlő, mind a Holding igazgatósága.

– Úgy gondolom, hogy a következő közgyűlés egyik, ha nem a legfontosabb napirendi pontja az ingatlangazdálkodásról szóló előterjesztés lesz. Az önkormányzat rendet szeretne ezen a területen is. A Nagy-Miskolc programban azt ígértük, hogy itthon tartjuk a fi-

atalokat, és ez a tervezet pontosan ezt a célt szolgálja – hangsúlyozta Szopkó Tibor.

Évente legalább száz önkormányzati tulajdonú lakást újítanak fel – ezt tavaly októberben jelentette be a Velünk a Város-frakció képviselője és Szopkó Tibor önkormányzati képviselő. A cél az, hogy minél több kerüljön kiadható állapotba. Miskolcon mintegy ötezer önkormányzati tulajdonú bérlakás van, ebből megközelítőleg ezer üres, kimondottan rossz állapotban pedig több mint ötszáz lakást tartanak számon. Utóbbiak gyakorlatilag lakhatatlanok.

– Átgondolt és felelős ingatlangazdálkodással azt szeretnénk elérni, hogy az összes lakás lakhatóvá váljon. Úgy gondolom, innovatív és hosszú távon is fenntartható megoldást találtunk ki, ami egyébként példaként áll a magyar önkormányzatok előtt is – mutatott rá az alpolgármester.

S hogy a miskolciak részéről is nagy igény mutatkozik az önkormányzati bérlakások iránt, mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy az E-lakáspályázatokon sokszoros szokott lenni a túljelentkezés, nagy igény lenne a felújításra váró ingatlanokra is. K. I.



ÉRKEZIK A KÍNAI CHERVON AUTO, 50 MILLIÓ EURÓT RUHÁZ BE



A miskolci mechatronikai parkban építi meg új, 50 millió eurós üzemét a Chervon Auto.

Folytatás az 1. oldalról

A Chervon Auto, a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) és a Miskolc Holding Zrt. közötti hosszú és eredményes tárgyalások következtében Magyarországnak sikerült az 50 millió eurós – mintegy 17,5 milliárd forint – beruházást Miskolcra, a Mechatronikai Ipari Parkba vonzania.

– Csapatunkat lenyűgözte a Miskolc Holdinggal való professzionális és elkötelezett együttműködés, a Miskolci Egyetemen régóta működő öntészeti háttér és a Mechatronikai Ipari Park támogatott infrastruktúrája – mondta Peter Pan, a Chervon Auto el-

nök-vezérigazgatója. – A Budapest, Debrecen és a szlovák határ közötti stratégiai elhelyezkedés azt is lehetővé teszi, hogy Európa-szerte közel legyünk ügyfeleinkhez. Alig várjuk, hogy a miskolci közönség részévé váljunk.

– Minden Miskolcra érkező beruházást nagy örömmel fogad a város, hiszen minden új munkahely, különösen azok, amelyek nagy hozzáadott értéket képviselnek, tökéletes összhangban vannak a Nagy-Miskolc program célkitűzéseivel – ezt már Veres Pál polgármester mondta. – Folyamatosan azon dolgozunk, hogy olyan beruházások Miskolcra települését támogassuk, amelyek minőségi, hosszú távú munkahelyeket teremtenek, és kiszámítható, vonzó jövőképet kínálnak az itt élő

szakembereknek, a Miskolci Egyetemen végző, nemzetközi viszonylatban is felkészült, jól képzett fiataloknak és az itt működő kis- és középvállalkozásoknak.

A városvezető hozzátette, „jó azt látni, hogy kitartó erőfeszítéseink elérik céljukat, hiszen a Chervon esetében újabb 150 új munkahelyről beszélhetünk, az pedig külön öröm, hogy a cég új üzemében elektromos autók alkatrészeit is készítenek majd, tehát egy zöldebb, fenntarthatóbb jövőhöz járulhatnak hozzá munkájukkal az ott foglalkoztatott miskolci szakemberek”.

A Chervon Auto és a Miskolc Holding Zrt. az elkövetkező hónapokban szorosan együtt fog működni annak érdekében, hogy a cég a lehető leghamarabb megkezdhesse termelését.

Kujan István

KORLÁTOK KÖZÉ SZORÍTANÁK AZ ÜZLETSZERŰ KÉJELGÉST

Türelmi zónát alakíthatnak ki Miskolcon, erről tartott lakossági fórumot a Selyemrét és környékének lakóival Badány Lajos alpolgármester, az érintett terület önkormányzati képviselője.

Több tucatnyian, főleg nyugdíjasok érezték fontosnak, hogy tájékozódjanak, és elmondják véleményüket a tervezett türelmi zónáról. Korábban is tartott már ilyen lakossági fórumot Badány Lajos, ahol sokan keresték meg az egyre eszkalálódó prostitúciójával. A Szinva és a Baross Gábor utca, a Tiszai, sőt már a Soltész utca is felütnék – sorolták most is, ki, hol látott lenge öltözötű lányokat.

A törvény adta lehetőségeket kihasználják, így most újra előkerült a türelmi zóna kijelölése. Emlékeztünk, a választókerület önkormányzati képviselője tavaly felkarolta a témát, és a közgyűlés elé vitte – a járványhelyzet miatt azonban már nem lehetett összehívni a grémiumot, hogy a rendeltetvést el is fogadják, így az egy időre parkoló pályára került.

Most azonban újra lehet rendezni a közgyűlést tartani, így június 30-án elfogadják a miskolci türelmi zóna kijelölését.



A témában szerdán tartott lakossági fórumot Badány Lajos a Selyemréten. Fotó: M. L.

Na és hol lesz? – kívánczolt ki többekből a legfontosabb kérdés a lakossági fórumon. Nos, sokak számára lesz kielégítő a válasz: egészen kivinnék a Fonoda utca már csak zúzalékos kövel ellátott részére; ez a terület távol esik a lakott területektől, így csak azok mennének arra autóval, akik efféle örömeire vágyanak.

– Látni kell, hogy kategorikusan nem lehet betiltani a prostitúciót – próbálta hűteni a kedélyeket Badány Lajos, utalva arra az 1999-ben hozott törvényre, ami gyakorlatilag lehetővé teszi, hogy például Miskolcon engedélyezett az üzletszerű kéjtelgés. Igaz, vannak azért megkötések: templomok és közoktatási in-

tézmények 300 méteres körzete például tiltott zónának számít. A törvény azonban szerencsére azt is előírja – és ezt igyekeznek felhasználni Miskolcon –, hogy ha egy 50 ezer főnél nagyobb lakosságú településen tömegesen jelentkezik a prostitúció, akkor a város köteles egy zónát kijelölni, ahová kizárható ez a tevékenység.

– Így könnyebb lenne ellenőrizni is a prostituáltakat, a folyamatos hatósági ellenőrzések, a rend betartatása mellett egyfajta biztosítékot jelentené a szolgáltatás biztonságát illetően. A prostituáltaknak egy ellenőrzés során bizonyítaniuk kellene, hogy nem szenvednek semmilyen fertőző betegségben, mi

több, vállalkozói igazolvánnyal kell rendelkezniük. Az elvégzett szolgáltatás adóköteles tevékenységnek minősül, így számlát kell róla kiállítani. Így véleményem szerint jelentősen visszaszorítható a városban az üzletszerű kéjtelgés, sőt akár el is lehetetlenülhet – hangsúlyozta.

Ha a közgyűlés rendeletet alkot róla, akár a város teljes területén be lehetne tiltani az üzletszerű kéjtelgést. És hogyan tartatná be, hogy ne is térjenek vissza a prostituáltak a lakóövezetekbe? Sűrűbb rendőr, rendész járőrözést, és civilruhás rendőrök bevetését is elengedhetetlennek tartja az alpolgármester.

Kujan István

Megújult a focipálya

Teljes egészében megújult a József utcai műfüves focipálya. A felújítás során felszedték és újrarakták a régi műfüvet, töltelékanyagokat, új labdafogó- és focikapuhálókat szereltek fel, és lecserélték a palánkokra felragasztott régi matricákat is.

A beruházás összköltsége meghaladta a 11 millió forintot, amelyhez csaknem 3,2 milliót Miskolc önkormányzata biztosított, emellett hozzájárult a költségekhez a Magyar Labdarúgó-szövetség és a Miskolci Sportcentrum Kft. is. Erdei Sándor Zsolt, a Velünk a Város önkormányzati képviselője kiemelte, a szabadtéri kondipark és a futópálya mellett már a megújult focipálya is várja az érdeklődőket.

– A pandémia is megmutatta, hogy mennyire rossz, ha nem tudunk mozogni. Biztos

vagyok benne, hogy teljesen ki lesz használva a pálya. Sok gólt és kevés kapufát kívánok! – mondta a politikus.

Veres Pál, Miskolc polgármestere arról beszélt, hogy a pálya jelkép is a beruházások között, hiszen összefogás eredménye.

– Amikor gyerekkoromban a kert végében, két téglaköze rugdostuk a gólokat gumilabdával, álmodni sem mertem volna, hogy egyszer ilyen szép pályák lesznek a városban. Imádom a focit, a magyar Eb-meccseket is nézem, ha tehetem, de élőben is szívesen kijárok. Remélem, néhány évtized múlva láthatunk majd olyan labdarúgókat, akik itt tették meg az első lépéseket.

A műfüves pálya reggel 6 óra és este 9 között várja a futball szerelmeseit.

Soós Péter



Hirdetés

Miskolcon szeretne elhelyezkedni?

Ha érdeklik a modern gyártósorok és tudja vállalni a több műszakban történő munkavégzést, akkor jelentkezzen nálunk operátornak!
Azonnali kezdés!

Feladatok:
-gyártósori gépek kezelése
-összeszerelés
-munkautasítások követése

Elvárások:
-min. 8 általános iskolai végzettség
-4 műszakos munkarend vállalása
-pályakezdők jelentkezését is várjuk.

Juttatás:
-korrekt bérek
-Cafetéria
-EXTRA BÓNUSZOKI
-ingyenes közlekedés

Jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet:
Ügyfélszolgálatunkon - Miskolc, Széchenyi István u. 26. földszint
info@primajob.hu , www.primajob.hu
06-30/989-6913, 06-30/376-9884

PRIMAJOB Kft.
Személyzeti Szolgáltató
H-3530 Miskolc,
Széchenyi I. u. 26.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **miskolci ügyfélszolgálati irodánk**

(3527 Miskolc, József Attila utca 53.)

az ELMŰ Hálózat tervezett,

áramszünettel járó

karbantartási munkálatai miatt

2021. június 28-29-én zárva tart.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatással

kapcsolatos ügyeket telefonon

a +36 21 3500 111 telefonszámon, e-mailben

az ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu címre

küldött elektronikus levélben vagy akár

postai úton is intézheti a 3510 Miskolc, Pf. 583

levelezési címre eljuttatott levélben.

Megértésüket köszönjük!

További információ:

BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu

06 21 3500 111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu



BMH NONPROFIT KFT.



A hírportál
www.minap.hu

MIKOM Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.

CSALÁDI ÉLMÉNYEK AZ ELLIPSUMBAN

A nagyközönség is birtokba vehette az Ellipszumot. Az első napok tapasztalatai alapján főleg családok keresik fel a fürdőt.

Folytatás az 1. oldalról

Minden korosztály megtalálja benne a magának való programot, feltöltődést és kikapcsolódást – fogalmazta meg véleményét *Balázs Regina*. Ő egyike volt a nyerevényjátékban résztvevőknek, így az elsők között tapasztalhatta meg az Ellipszum 21. századi szolgáltatásait.

– Őszintén mondom, nagyon örülök annak, hogy Miskolcon megépült egy ilyen komplexum, amivel meg tudjuk mutatni ország-világnak, hogy micsoda értékeink vannak: a természeti kincseink és gyönyörű szép környezetünk mellett modern, minden igényt kielégítő fürdőkomplexummal is rendelkezünk ma már. Hangulatosak az épületek, úgy megyünk el innen, hogy

azt érezzük, bármikor szívesen visszatérnénk ide.

Változatos fürdőlehetőségek

Miután június 12-én, ünnepélyes keretek között megnyitott az Ellipszum, huszonöt nyertes családjával, szeretteivel kapott lehetőséget első vendégként belépni Miskolcra új fürdőjébe. Volt, aki a párját hozta el, más a családját, de előfordult, hogy három generáció együtt érkezett: *Nagy László* például az édesanyjával és a kislányával jött el. Láthatóan nagyon tetszik nekik a fürdő, odavannak érte, így én is nagyon élvezem az ittlétet. Változatos fürdőlehetőségek vannak: az is megtalálja a számítását, aki csak lazítani szeretne, és az is, aki élményeket keres. Ráadásul mindez évszaktól függetlenül. Tervezzük, hogy vissza fogunk látogatni.

Szombaton aztán hivatalosan is megnyitották az Ellipszumot, méghozzá sztárvendégekkel: a

nyitópartin exatlonos celebek – *Kempf Zozo* és *Böjte* – is részt vettek. Mellettük gyermekprogramokkal, vízi aerobikkal, csúszdaversennyel, kézműves-foglalkozásokkal és óriás társasjátékokkal igyekeztek felejtethetlenné tenni az első napot a fürdő vezetői – akik aztán szép első hétvégi eredményekről számoltak be lapunknak.

Közel teltház a nyitónapon

Németh Judittól, a Miskolci Fürdők Kft. ügyvezetőjétől megtudtuk, hogy az első napon közel telt ház volt, vasárnapra ez valamivel apadt. – Főleg felnőttek jöttek, nyugdíjas és diákjegyet kevesebbet adtunk el. A hét utolsó napján minden harmadik miskolci látogatónk vette igénybe a kedvezményes miskolci jegyárakat. Elégedett vendégekről számolhatok be, az étellel sokan különösen meg voltak elégedve – mondta, felhívva egyúttal a figyelmet arra is, hogy a nyitás napjától 30 százalékos kedvezményt kapnak a miskolci lakcímkártyával rendelkezők az időkorlát nélküli jegyekre, egészen június 30-áig.

Óriási érték, hogy a fürdők fedettek – ezt már a kétgyermekes miskolci családapa, *Mészáros Tibor* és felesége, *Vica* mondta el érdeklődésünkre fürdőzés közben. – Így ugyanis télen is el tudunk jönni a lányokkal, a 8 éves *Majával* és az egy évvel fiatalabb *Lilivel*, bár



A fürdő egyik legnagyobb különlegessége a virtuális valóság-csúszda. Fotó: Juhász Ákos

ők most pont abban a korban vannak, hogy vagy nagyok a gyermekmedencéhez, vagy nem ér le a lábuk a felnőtt medencéknél. Pici gyerekeknél a babavilág viszont nagyon jó, nem is tudom, hogy láttam-e már ilyet bárhol az országban. Nekünk, felnőtteknek pedig az tűnt fel, hogy a szekrények jól pakolhatók, rögtön az öltözők mellett vannak, és a családok-

nak nem kell szétválniuk a külön férfi és női részleg miatt. Tapasztaltuk, hogy fizetésnél azért még vannak fennakadások, a rendszer még nem teljesen állt be, de szerintem ezt hamar kijavítják. Az éttermi részben rend van és tisztaság, nagyon korrekten szolgáltak ki minket – sorolták.

A fürdőkomplexumban több mint ötezer négyzetméternyi

alapterületen három tematikus fürdőcsarnok, hat beltéri és két kültéri medence, három óriás-csúszda és számos további vízi attrakció szolgálja a fürdőzők kényelmét. Pihenőpark, napozóterasz és kültéri élményelemek várják a vendégeket, a gyermekeknek pedig saját játszótér is készült. Az élmény- és strandfürdő talán legnagyobb különlegessége a 66 méter hosszú VR, azaz virtuális valóság-csúszda, amelyen csúszás közben egy speciális szemüveg keresztül egy izgalmas, négyféle lehetőség közül kiválasztható virtuális világ tárul a csúszdázók elé.

Az Ellipszum második hétvégéjén, június 20-án, vasárnap egyébként az édesapákat ünneplik. Kedvezményt kapnak azok a férfiak, akik gyermekükkel, unokájukkal, keresztgyermekükkel érkeznek.

Kujan István



A gyermekeknek saját játszótér is készült. Fotó: Mocsári László



Számos vízi attrakció szolgálja a fürdőzők kényelmét. Fotó: ML

JAPÁN HYBRIDDEL SUHANTUNK

Nem taposunk a fékbe, már elérhető a Miskolc Televízió „Suhanj velem!” autós magazinjának új része.

Az április közepén indult magazinban az autós világ legújabb csodáit teszteljük. Péter a jövőt hozza el a miskolci családokhoz, hiszen környezetbarát hibrid, plug-in hibrid és teljesen elektromos autók kerülnek középpontba. A Suhanj velem! júniusi adásában ezúttal nem egy európai plugin-hibridet, hanem a japán Honda egy népszerű modelljét, a Jazzt teszteltük, annak is a Crosstar válto-

zatát, ami hibrid hajtással van szerelve.

Az autó a gyengébbik nem nagy kedvence, főleg praktikusága és nagyon jól pakolhatósága miatt, így Gulybán Péter műsorvezető suhanó társa ismét egy közismert miskolci hölgy, aki megvizsgálja, majd elmondja tapasztalatait az autóról. Kolléganőnk, Mag Dóra báronyos hangjával és elbűvölő mosolyával veszi le a lábáról a miskolci tévénézőket, rádióhallgatókat egyaránt.

Ahogy eddig, most is indult nyerevényjáték, ahol tesztvezetést és értékes ajándék-



csomagot lehet nyerni. Ehhez nem kell mást tenni, mint megnézni a Suhanj velem! legújabb részét, követni a minap.hu Instagram-oldalát, lájkolni a játékhoz kapcsolódó bejegy-

zést, majd helyesen válaszolni a műsorban elhangzott kérdésre. A műsor visszanezhető a Miskolc Televízió YouTube-csatornáján és a minap.hu médiatárban.

Villámcsődülettel hívták fel a figyelmet

Miskolc egyik legforgalmasabb kereszteződésében, a Miskolc Pláza és a Búza téri görögkatolikus templom előtt szervezett rövid zenés flashmobot a Megyei Rendőr-főkapitányság és az önkormányzat.

Az akció keretében több mint száz fiatal táncolt együtt. A megmozdulással azt szeretnék elérni, hogy a közlekedésben résztvevők türelmesebbek legyenek egymással.

– Az állandó rohanásnak a legnagyobb kárvallottja az, aki egy emiatt történt balesetben megsérül, vagy ne adj’ Isten, meghal. Úgy gondoltuk, hogy itt, Miskolcban a szívében, a

legforgalmasabb ponton, négy percre megállítjuk a forgalmat a táncos flashmobbal, és felhívjuk mindenki figyelmét arra, hogy legyünk türelme-

sek egymással, hiszen úgyis elérheti mindenki a célját, ha nem rohan. Ahhoz, hogy elkerüljük a közlekedési baleseteket, leginkább megfontoltság-



ra és nyugalomra van szükség – mondta *Pitkó László*, a közlekedésrendészeti osztály vezetője.

A figyelemfelhívás szükséges is, hiszen a statisztikák azt mutatják, hogy az utóbbi időszakban megnövekedett a balesetek száma, különösen azoké, amelyeknek gyalogos volt az elszemvedője – ezt már Veres Pál polgármester jelentette ki, aki elmondta azt is, a város örömmel csatlakozott a kezdeményezéshez, hiszen mint mindenkinek, az önkormányzatnak is az az érdeke, hogy mindenki biztonságban legyen, hogy a balesetek száma csökkenjen.

TÁ

ÚJRA NYITVA A BARLANGFÜRDŐ

A legendás fürdőkomplexum pénteken megnyitott, az előttünk álló hétvégén pedig változatos családi programokkal várják az érdeklődőket.

„Hosszú hónapok után eljött a várva várt pillanat: június 18-ától újra fogadja vendégeit a barlangfürdő!” – tájékoztatott a fürdő honlapján a miskolci strandokat üzemeltető Miskolci Fürdők Kft. Az újraindítás alkalmából egész hétvégén színes programokkal és garantáltan vidám hangulattal várnak mindenkit. Június 19-én, szombaton, egész nap bárki megpörgetheti a szerencsekereket értékes ajándékokért, déli 12 óra és délután 3 óra között kézműves-foglalkozás lesz kicsiknek és nagyoknak, valamint előre meghirdetett időpontokban zenés aquafitness is lesz a bar-

langban. Ezen túl gyermekjátékokat és versenyeket is szerveznek értékes nyereményekért, de parkour-műsorral és bemutatókkal is készülnek. Június 20-án, vasárnap apák napja alkalmából az édesapákat várják majd, kedvezményesen igénybe vehető szolgáltatásokkal és ajándékkal.

Ahogy az ismert, a járványügyi intézkedések miatt a barlangfürdő – hasonlóan a többi miskolci fürdőhöz, strandhoz – még az elmúlt év novemberében zárta be a kapuit. A több hónapos leállás otthagya nyomaina a léteítményen, így a nyitást megelőzően karbantartási, javítási munkákat kellett elvégezni. Az újraindítás a napokban megkezdődött, a Barlangfürdő Aquaterápia június 14-én tárta ki kapuit, maga a fürdő pedig pénteken nyitott meg.

Tajthy Ákos



MISKOLCI KÓRHÁZTÖRTÉNET 6.

KÓRHÁZBÓL LAKÓTELEP: AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚS BARAKK-KÓRHÁZ

Amikor 1914-ben kitért az első világháború, olyan események játszódtak le városunkban, amilyenekre korábban nem volt példa. Ugyanis közvetlenül a háború kitérése után egyre-másra futottak be a vonatok azokkal a szerelvényekkel, amelyek a galíciai frontról visszaérkezve szállították a sebesült, beteg katonákat.

Mivel a fronton nemcsak a fegyverek, hanem fertőző betegségek (leginkább a tífusz és a kolera) is tizedelték a harcolófeleket, így Magyarország 14 megfigyelőállomást telepített, amelyeknek az egyik legfontosabb feladata volt a járványok „behozatalának” megakadályozása. Mivel városunk az úgynevezett galíciai fővonalon helyezkedett el, így egyike lett ezen állomásoknak, ezért itt már 1914-ben elkezdtek egy kifejezetten a háborús sebesülteknek létesített barakk-kórház építését. Bár a létesítményt kifejezetten a háborús időszakra építették, annak története mégis túlnyúlik a „Nagy Háborún”.

A kórház leendő helyét úgy határozták meg, hogy az a város periferiáján helyezkedjen el, mégis könnyen elérhető legyen a vasútállomásról. Így esett a választás a mai Szondi-telep területére, amelyen ekkoriban még bolgárkertészetek működtek.

Az építkezés 1914 november-decemberében indult el, annak első szakaszában 53 nagyobb és 8 kisebb barakkból álló, önálló „kórházváros” húztak fel. Vezetője, miniszteri biztosa Tarnay Gyula Borsod megyei főispán volt, felügyeletét a katonaság látta el. Egy ezredes parancsnok 14 tiszttel, valamint 431 fős legénységgel őrizte a tábor rendjét és békéjét.

Szendrei János várostörténeti monográfiájában az alábbi sorokkal illusztrálta a tábor épületeit: „A barakk gerendavázon álló, külső-belső deszkázással ellátott, földbe süllyesztett falú építmény volt. Ablakai egyszerűek, egyfalúak voltak. Az épületek belülről kőszénalakkal feltöltést kaptak, ezt deszkapadlózat takarta.” A nagy barakkok 10 x 40, míg a kisebbek 5-10 x 15-16 méter alapterületűek voltak. A barakkvárost magas kerítés határolta, ahol szintén kerítéssel szeparálták el a fertőző betegek

részlegét. A mintegy 4400 férőhellyel rendelkező létesítmény 1915 januárjában már 2688 beteget fogadott. Bár már ez is egy hatalmas számnak mondható, ez év októberében újabb 25 barakkot állítottak fel, amelyek a korábbiakhoz képest már jóval modernebb felszereltséggel bírtak. Amikor a kórházváros 1916 tavaszára teljesen kiépült, 78 nagy, illetve 8 kisebb barakkal 5800-5850 beteget tudott fogadni. A területén külön épült tűzoltótorony, hulladékégető, röntgen, bakteriológiai labor, elektromos központ és kápolna is, melynek első része római katolikus, hátsó része református szertartásrendnek megfelelően volt berendezve.

A kórházi naplók tanúsága szerint 54 orvos – betegszámtól függően – 100-200 ápolóval kiegészülve látta el a frontról visszatérő sebesülteket. A tábor vezetőorvosa először dr. Pfliegler Imre, majd dr. Szánthó Bertalan volt, akit dr. Vészi Gyula váltott a létesítmény bezárásáig. Ezalatt az időszak alatt 1766 műtétet végeztek, melynek java része lövedékeltávolítás, tályogfelnýtás, illetve amputálás volt.



Korabeli német nyelvű képeslap a barakk-kórház épületeiről

Bár a katonakórház több ezer beteget látott el, így is sokan voltak, akiket nem sikerült megmenteni. Az elhunyt fertőző betegeknek egy külön temetőt létesítettek, amit ma koleratemetőként ismerünk. Helyét a kórházteleptől keletre, a József Attila utcától északra, a Sajó túloldalán, a Csorba-tó felé vezető, mai Sajó utca mentén jelölték ki. A temetőben 962, a magyarok mellett orosz, román, olasz katona is nyugszik. A nem fertőző halottakat a Deszkatemető melletti területen, az úgynevezett Hősök temetőjében hantolták el.

Bár a barakk-kórház az első világháború követően megszűnt,

az épületeket továbbra is tudta hasznosítani a város: a trianoni döntést követően a Felvidékről nagy számban elmenekülő magyarságnak biztosítottak itt szükséglakhelyeket, majd ugyanitt húzta meg magát a város periferiára szorult rétege is. 1920-ban itt épült fel egy szükséglakástelep, ahol 20 kőbarakban összesen 80 szoba-konyhás lakást biztosított a város az arra rászorulóknak. Öt évvel később a Speyer-kölcson támogatásával elkezdődött a barakkok nagy részének felszámolása, s a már meglévő 80 lakáshoz újabb 80, hasonló komfortfokozatú lakás épült, így 1926-ra az újonnan lé-

tesült kőbarakktelepen 161, míg az átalakított fabarakkokban 60 lakás közel ezer embernek biztosított lakhelyet rendkívül zűszolt, rossz körülmények között. Az itt lakók életkörülményeinek javítására folyamatosan törekedett a város a következő években, több-kevesebb sikerrel. Az 1940-es évek elejére szinte az összes fabarakk eltűnt, átalakult, helyükön kőből készült szükséglakások épültek, amelyek Szondi-telep néven határozták meg Miskolc keleti végének nem túl szívderítő látképét az elkövetkező évtizedekben.

Nagy Attila történész

Hirdetés

Nyári karbantartás – szünetel a meleg víz

A MIHŐ Kft. a nyári hónapokban készül fel a következő fűtési időszakra. Ekkor végzi el az általa üzemeltetett rendszerekben a következő fűtési idény szoláltatásának biztonságát megalapozó karbantartási, beruházási munkáit, közöttük azokat is, amelyek a szolgáltatás szüneteltetésével járnak.

A tervezett karbantartási és beruházási munkák miatt szünetel a melegvíz-szolgáltatás:

az avasi és belvárosi városrészben:
2021. JÚNIUS 22-ÉN 0.00 ÓRÁTÓL
várhatóan 2021. JÚNIUS 25-ÉN
24.00 ÓRÁIG

Bulgárföld városrészben:
a nyári karbantartás ideje alatt csak
RÖVID IDEJŰ szolgáltatási szünet várható,
erről külön tájékoztatjuk
az érintett lakókat.

A városrészeket érintő karbantartási időpontokon kívül egyes hőközpontoknál vagy kisebb ellátási területen néhány óras szolgáltatási szünettel járó karbantartás lehetséges, melyről külön értesítjük az érintett lakókat.

A karbantartás ideje alatt a melegvíz-csapokból hideg víz folyik, amit a melegvízmérő óra érzékel és megmér, ez indokolatlan többletköltséget okozhat. Ennek elkerülése érdekében a MIHŐ Kft. javasolja, hogy a karbantartás ideje alatt a melegvíz-csapokat tartsák elzárva.



Nyári karbantartással kapcsolatban a lakóközösségnek, illetve a lakás tulajdonosának is van teendője!

- A korszerűsített épületek esetében a termosztatikus radiátorszelepeket a nyári időszakban ütközésig balra kell fordítani, teljesen nyitott állásba, és javasolt így hagyni a fűtés őszi beindításáig. Ezzel megnövelhetjük a szelep élettartamát, valamint segíthetjük az épület vezetékeinek őrítését, töltését, légtelenítését.
- Amennyiben a szelepek egész nyáron elzárt állapotban vannak, a nyári meleg hatására letapadhatnak. A nem működő szelepet szakemberek csak térítés ellenében javítják vagy cserélik.
- A lakóközösség tulajdonában lévő fűtési rendszerek karbantartását – például radiátorcserét vagy szelepcserét – május 15 és szeptember 15 között lehet elvégezni.

- A radiátorcseré menete:
 - Kiválaszt egy megfelelő felkészültségű szakembert.
 - Előzetes hozzájárulást kér a közös képviselőtől.
 - Előzetes hozzájárulást kér a MIHŐ Kft. beruházás szakterület munkatársától. Tel.: +36 46 533 132
 - Egyeztet a kivitelezésről a kiválasztott szakemberrel. A MIHŐ Kft. előírásai szerint a szakemberrel kiválasztásra kerülnek a radiátorok.
 - Egyeztesse a munkálatok megkezdésének és befejezésének, valamint a rendszer őrítésének időpontját a műszaki ügyelet munkatársával! Tel.: +36 46 379 360 vagy +36 46 379 450
- A nyáron végzett lakossági, épületen belüli karbantartási munkáról a MIHŐ Kft. műszaki ügyeletét értesíteni kell. Tel.: +36 46 379 360 vagy +36 46 379 450

ERZSÉBET FÜRDŐ
REKONSTRUKCIÓS SZAKKÖZPONT

NEUROLÓGIA

Dr. Cséh Botond Péter, Dr. Kerékgyártó Mária,
Dr. Kovács Gabriella, Dr. Talián Tímea

FÁJ A FEJE? SZÉDÜL? EGYENSÚLY-ÉS
MOZGÁSKOORDINÁCIÓS ZAVAROKKAL KÜZD?

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 30 964 0013 / +36 46 505 293

ERZSÉBET FÜRDŐ
REKONSTRUKCIÓS SZAKKÖZPONT

SZÍVEJLŐŐÉSI RENDELLENSÉGEK?

GYERMEK
KARDIOLÓGIA

FOGLALJON IDŐPONTOT ONLINE!
www.erzsebetfurdo.hu

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 30 964 0013 / +36 46 505 293

ERZSÉBET FÜRDŐ
REKONSTRUKCIÓS SZAKKÖZPONT

ÁLTALÁNOS SEBÉSZET

DR. BARRA ZOLTÁN, DR. KARAFFA IVÁN
DR. KISS EDINA

- Benőtt köröm, tyúkszem,
anyajegy, cysta, lipoma
eltávolítás
- proktológiai vizsgálat
és ellátás

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 30 964 0013 / +36 46 505 293

ERZSÉBET FÜRDŐ
REKONSTRUKCIÓS SZAKKÖZPONT

5D REJUVENÁCIÓ BŐRFIATALÍTÁS
Alma Q kapszolt lézer

AKCIÓ!
45.000ft helyett 35.000ft

Az akció 2021.05.25-től-07.30-ig tart.
BEDE ORSOLYA +36 20 489 9299

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 30 964 0013 / +36 46 505 293

MIHŐ
A Miskolc Csoport tagja

Környezetbarát energia a jövőnkért

MiskolcHolding
A Miskolc Csoport tagja

15 éve együttműködünk

Vidéki mesterkurzus kosárra hangolva

Fandl Ferenc a Miskolci Nemzeti Színház Színművésze, aki gyakran indul a nagy halak nyomába. Kérésünkre elmesélte nekünk egy különleges horgászélményét. Vigyázat, a sztori hatással lehet a rekeszizmok működésére!

Apósom szülőhelyén, Zalkodon - ami egy bodrogközi kis falu - vendégeskedtünk a családommal és egy közeli barátommal. A település közelében folyik az Élő Tisza, az Élő Bodrog, ott a Holt-Tisza és egy úgynevezett ártér is. Mivel a barátom is lelkes horgász, ahogy én magam, úgy döntöttünk, kihasználjuk a lehetőséget. Persze többféle tippet kaptunk, hol jön legjobban a hal. A javasolt helyekhez járt a faluhelyen megszokott stílusú útbaigazítás is: „Elmentek a Kosuth Lacikéig, elfordultok jobbra, lementek a mohos csónakig, de nem a zöld mohosig, hanem a fekete mohosig, ott jó is lesz nektek”. Mondanom sem kell talán, amikor vizet láttunk, már örültünk. Leültünk egy szép horgász helyre, ahol nem fogtunk semmit.

A történethez hozzátartozik, hogy apósom igen fontos tisztséget töltött be a falu életében: ő volt a kocsmáros. Bementünk hozzá, és az ott lévők érdeklődve tudakolták, mi volt az eredmény. Amikor mondtuk, hogy semmi, azonnal rávágta: azért, mert nem fekete gilisztával horgásztunk. Kimen-



Fandl Ferenc egy másik, nagyobb pontyfogása

tünk újra másnap, és tényleg jött néhány kárász az autentikus zalkodi csalira. Amikor visszatértünk a központi térként funkcionáló italboltba, beszámoltunk a zsákmányról. Vérszemet kaptunk, mondtuk, szeretnénk nagyobb halakat - akár pontyot is - akasztani. A hallgatóságunk egy emberként csóválta a fejét: itt olyan nem nagyon van, tegyük le róla. Cserébe viszont az egyik falubeli ajánlotta, hogy megtanítsanak minket egy speciális halfogó módszerre, ami helyi folklór.

Kivitt minket az ártérre, ahol nagyjából combig ért a víz. A vezetőnk kezünkbe adott egy nagyobb, kosárszerű eszközt, aminek nagyjából 80 centi átmérőjű, kör alakú szája volt. Ezt az embernek maga elé - viszonylag

messze, nagyjából egy-két lépésnyire - kellett letennie, mint egy vetőháló. Aztán rá kell támaszkodni a kosárra és belenyomni az iszapba. A tetején lévő lyukon belenyúlunk, és kvázi turkálunk, hogy mi került a kosár belsejébe: ezt a módszert tapogatásnak hívják. Tényleg gyönyörű kárászokat, keszegeket lehetett így fogni. Azonban került némi csavar a történetbe.

Nem szeretném nevével nevezni a vezetőnket, hívjuk *Inka Pálnak*. Igyekeztünk megtanítani minket a módszerre, de olyan részeg volt, hogy állandóan orra esett a vízben. Közben az egész falu kijött megnézni, hogy boldogulnak a városiak: sok megjegyzést kaptunk, mit csinálunk rosszul, hogyan kéne jól. Inka Pál megunt,

hogy az ő módszerét kritizálja fél Zalkod - bár a szépen kivitelezett csukafejeseit rendre megtapsolták - így abbahagyta a tanításunkat, és kikúszott a főnyyre. Félúton elfáradhatott, ugyanis amikor a partra ért, úgy elaludt, hogy az egyik lába még benne volt a vízben. Ekkor a nézelődők közül egy borizú hang felkiáltott: „de rendes gyerek ez a Pali, fürdés után egyből lefeküdt aludni”.

Természetesen csattanó is volt: amikor úgy döntöttünk, hogy visszamegyünk a faluba, összeszedtük az Inka Pál kosarát is, amit még órákkal azelőtt tett le. Persze, hogy abban lapult egy nagyjából két kilós ponty: a hal, amiért jöttünk, és amit Zalkodon már évek óta nem láttak.

Varázspálcák a horgászat világában

A horgászbötkök ugyanakkora műszaki teljesítményt rejtnek, mint a csapágyakkal erősített orsók.

Egy frissen vágott fűzfabotra szerelt madzaggal és görbített gombostűvel is lehet halat fogni, de képzeljük el, ahogy egy húszkilós ponty rácuppan a csalinkra, majd úgy vája tönkre hevenyészve tákolat esz-közünket, hogy közben nem is érez különösebb ellenállást. A modern horgászat legfőbb kihívása a gyors ütemű horgászat, és a kelleténél sosem hosszabb fárasztás. Ehhez pedig célzottan megválasztott eszközökre van szükségünk.

Sok szempontot kell figyelembe venni: fontos a gyűrűk mérete, száma, minősége, a bot karakterisztikája - fárasztáskor legyen puha, hogy „kirügója” a megugró hal húzásait, dobáskor legyen gerinces, hogy a kellő távolságra juttathassuk

csalinkat - és alapvetően a mérete. Csónakos horgászathoz például ne válasszunk 3,6 méteres felszerelést, mert kis helyen dobáskor, fárasztáskor ez a hossz már kezelhetetlen.

Lényeges az is, milyen anyagból készül a pálcánk. A kompozit kétféle alapanyag összeházasítását jelenti. Az ilyen bot jellemzően megbízható, erős, strapabíró. Ezek általában kimagasló ár-érték arányukkal hívják fel magukra a horgászok figyelmét.

Jóval kényesebbek a különböző fajta karbonból készített horgászbötkök. Könnyű, érzékeny, de gerinces és teherbíró eszközök gyárthatók belőlük. Az igazi varázspálcák ultramagas modulusú karbon felhasználásával készültek, hihetetlenül precíz, de érzékeny botok, rengeteg nullát tartalmazó árcímekkel: ezek ígérik a legjobb eredményt, és igénylik a legnagyobb figyelmet.



HALTÁR

BEMUTATKOZIK: A DÉVÉRKESZEG

A békéshalakra horgászok egyik leggyakoribb vendége, ezért is érdemes megismerni.

A dévér többnyire nagyobb csoportokban „bandázva” keresi a táplálékot. Kevés halról mondható el, hogy egyaránt megtalálható hazánk szinte összes álló- és folyóvizében egyaránt: a dévérkeszegről igen. Lassan növekvő halról van szó, a nagyobbak akár az ötödik évükön is tüllehetnek. Az ivarérettséget 3-4 év alatt érik el, így a 20 centis, tenyeres példányokat is - már amelyek nem kívánczik paprikás lisztbe - engedjük vissza, mivel felelősek lehetnek a jövő szaporulataiért.

Fejlett szaglós és ízlelőszervekkel rendelkezik, így hamar felfedezi az etetést. Leginkább az édes ízekkel

vonzhatjuk a dévérrajokat a horgunkhoz. Folyóvizben kedveli a csendes részeket, ahol lassú az áramlás. Tavakban általában sekélyebb területeken található, csak nyáron húzódik lefelé, és választja a napfénytől felmelegedő felső rétegek helyett a mélyebb vizek sötétjét.

Teste magas, oldalról erősen lapított. Testéhez viszonyítva apró a feje, orra gömbölyített, szája csúcsban nyíló, alsó állású, csőhöz hasonlóra nyújtható. Táplálkozás közben gyakran „fejre állva” szipákol az iszapban. Pikkelyei hátán az iszapban. Pikkelyei hátán az iszapban. Pikkelyei hátán az iszapban. Pikkelyei hátán az iszapban.



Országos rekordhalat akasztottak Tokajban

Az is lehet, hogy kategóriájában világrekordnak számít az hatalmas hibrid, amit egy nyíregyházi sporthorgász csalt horogra.

Különleges halat rejt a B.-A.-Z. megyei Tokaji Kovács-tó.

- Komolyabb szinten 6 éve kezdtem el horgászni, számomra ez több mint hobbi - mesél szenvedélyéről a Nyíregyházán élő *Grezsú Mihály*, aki jelenleg egy csalitermék-család tesztorgásza, két éve pedig saját videókat is készít a témában.

- Horgászat közben megtanulja az ember tisztelni a környezetét és a halakat is. Az első számú célhalam a ponty, de gyakran veszi fel a csalit más nemes hal is - főleg amurok, amiket szintén nagyon kedvelek. Jelenlegi rekordom egy 24 kiló feletti ponty, amit ugyancsak a Tokaji Kovács-tavon sikerült megfognom. Ide egyébként minden évben visszatérünk: egyik kedvenc horgász vizünk, hiszen kimondottan csak nagy testű halak vannak benne. Inkább a halasított horgász tavakat szeretem, hiszen nincs mindig időm több napon át horgászni, az ilyen vizeken pedig néhány óra alatt is komoly eredményt lehet elérni.

Grezsú Mihály barátaival folyamatosan járja az országot.

- Párom is gyakran velünk tart. Szerencsére támogatja, amit csinál, és sokat segít a horgászat közben. Legjobban az olyan vizeket szeretjük, amikben nagyobb testű halak élnek. Persze sose tudatja az ember, hogy mi veszi fel a csalit, még nagy rutinnal is érhetik meglepetések.

Így történt ez a május végi, tokaji kovács-tavi túrán is.

- Egy többnapos horgászat végén tartottunk: az utolsó hajnalon nagyon felpörögték az események. Egyik kapás után jött a másik. Nagy-

jából reggel 6 óra lehetett, amikor újra megszólalt a jelző. Fárasztás közben nem éreztem nagy ellenállást, bár néha gondolt egyet a hal, és meg-megindult, próbált szabadulni, aztán feladta, és megint könnyen jött kifelé: ezt általában az amurok, illetve kisebb harcsák szokták csinálni. Ezért is csodálkoztam, amikor pontyra hasonlító körvonal rajzolódott ki a part széli fárasztáskor. Miután megmerítettük, én a horgászbottal voltam elfoglalva: a társam vette észre, hogy egy nem hétköznapi fogás fekszik a bölcsőben - meséli a nyíregyházi sporthorgász.

A különös hal hasonlított egy nagyobb pontyra, azonban több, a fajtára jellemző jegy hiányzott róla.

- Feltűnt, hogy nincs bajsa a halnak. Amikor megmértük, kerek 9 kilót mutatott a mérleg. Elképesztő volt. Tudtuk, hogy élnek ebben a vízben ponty-kárászok, de azt nem gondoltuk, hogy ekkorára meg tudnak nőni. Készítettünk róla videót, illetve fotókat is. Ezután a hatalmas hibrid visszanyerte a szabadságát. Ezen a tavon egyébként is szabály, hogy minden halat vissza kell engedni.

A dokumentált fogást természetesen több hivatalos szervnek is elküldték, a Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) pedig jóváhagyta a bejelentett rekordot.

- Többen mondták, az sem kizárt, hogy ez egy világrekord hal. Igazából fogalmam sincsen erről, hiszen még nem kaptam erre hivatalos választ, azt sem tudom egyelőre, hogy létezik-e olyan lista, ami a ponty-kárász hibrideket állítja sorba. Persze nagyon örülnék neki, ha bekerülne a horgásztörténelembe ez a fogás - mondta lapunknak a szerencsés horgász.



Fotó után visszakerült a tóba a hatalmas hibrid

Terepfutók „foglalták el” a Bükköt

Szombaton rendezték meg a 29. Bükki Hegyi Maraton-Kisgyörgy Ádám Emléverseny elnevezésű terepfutóversenyt Miskolcon.

A Csanyik völgy, Királyszalon kijelölt versenyközpontban az első rajt előtt ezúttal is megkoszorúzták Kisgyörgy Ádámnak, a Bükki Hegyi Maraton „atyjának” emléktábláját. Miskolc önkormányzata nevében Borkuti László önkormányzati képviselő, a szervezőbizottság elnöke, a Marathon Club képviseletében Katona Ferenc elnökségi tag, míg a futók nevében a Veresegyházáról érkező Horváth György – aki az elmúlt három évtizedben egyszer sem hiányzott a viadalról – koszo-

rúzza meg az emléktáblát. A jelenlevők ezt követően egyperces csenddel emlékeztek a nemrégiben elhunyt *Monspart Saroltára*, a magyar tájfutás első világbajnokára, aki az európai női maratonisták közül először, három órán belül teljesített hosszútávot.

Mintegy 400 futó fogadta el a rendező Marathon Club tagjainak és a társrendező Miskolc Egészséges Ifjúságáért Alapítványának a meghívását.

Szopkó Tibor, Miskolc alpolgármestere startjelére a 10,9 km, a 21,6 km, a 43 km és a 4x10,9 km mezőnye indult, majd a 3,5 km-re vállalkozók is elkezdheték a táv teljesítését futva vagy túrázva.

Az eredményeket a minap. hu-n közzöltük.



Mintegy négyszázan álltak rajthoz. Fotó: magánarchívum



HAJRÁ, MAGYAROK!

Kedd este a részben budapesti rendezésű labdarúgó Európa-bajnokságon a hazaiak számára is elkezdődött a kontinensviadal a Puskás Arénában.

Bár *Marco Rossi* csapata sokáig, egészen a hajráig remekül tartotta magát, végül hat perc alatt hármat is lőttek *Cristiano Ronaldo*ék – a gólok sorát *Raphael Guerreiro* nyitotta, CR pedig duplázott. A magyar labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya, *Marco Rossi* vállalta a felelősséget, amiért nem sikerült jó irányba változtatnia a csapat játékán a cserékkel, és 3-0-s vereséget szenvedtünk a portugáloktól, hiába álltunk helyt a 84. percre.

„Az a fontos, hogy mentálisan és fizikailag is pihenjünk,

hogy a franciák elleni szombati meccset is a lehető legjobb állapotban tudjuk elkezdni” – tette hozzá.

Az F-csoport nyitómérkőzését a Szinva terasz óriás LED-kivetítőjén is élőben követhettük. A Szinva terasz aznapról vált „Hajrá, magyarok! terasszá”.

– A szabadtéri szurkolói zóna és a közös meccsnézés ez alkalommal magánkezdeményezésként indult, amelyhez a városvezetés, Miskolc önkormányzata jó szívet csatolozott, a szervezők rendelkezésére bocsájtva a Szinva teraszt és az ott lévő LED-kivetítőt. Bár a DVTK kapcsán gyakran elhangzik, hogy a miskolciak ereiben nem piros, hanem piros-fehér vér csörgedezik, ez a város nemcsak piros-fehér, ha-

nem piros-fehér-zöld is egyben – írta közleményében a város háza.

Miskolcon már hosszú évekre visszanyúló hagyománya van a közös szurkolásnak, hiszen ez egy fociszerető város az egyik legnagyobb vidéki szurkolói közösséggel, amely ezen a napon egyetlen meccset sem hagyja ki.

– A Szinva terasz vendéglátó egységei kültéri pultokkal és sörcsapokkal várják a szurkolókat, de promóciós sátor is van, ahol akár dekázóversenyre is nevezhetnek a focirajongók. A különleges kültéri szurkolói zóna egészen a bajnokság végéig várja a focirajongókat.

A „Hajrá, magyarok! terasz” a koronavírus miatt jelenleg érvényben lévő rendelkezé-

seknek megfelelően egyszerre 500-an buzdíthatják majd a válogatottat, védettségi igazolás pedig – ugyancsak az országos szabályozásnak megfelelően – nem szükséges a szurkolói zónába történő belépéshez.

*Gulácsi Péter*ék a halálcsoportba kerültek, hiszen a regnáló Eb-győztes portugálok után szombaton az aktuális világbajnok németek ellen sikerrel kezdő (1-0) franciák ellen lépnek pályára (15:00, Puskás Aréna), ahol az FA-kupa legutóbbi döntőjét vezető angol *Michael Oliver* fűjja majd a sípot. Jövő hét szerdán a nemrégiben szintén vb-t nyert németek otthonában zárjuk a csoportkört (21:00, München).

A kontinensviadalt tizenegy helyszínen rendezik, a döntő július 11-én lesz a londoni Wembley-ben.

Utánpótlás ob remek miskolci eredményekkel

Hosszú idő után népesült be újra versenyzőkkel, érdeklődőkkel a Miskolci Atlétikai Centrum, ahol U23-as és U20-as magyar bajnokságot rendeztek a hétvégén.

A megjelenteket *Kiss László*, a Magyar Atlétikai Szövetség elnökségi tagja és *Veres Pál*, Miskolc polgármestere köszöntötte. A megnyitó után rögtön remek hazai eredménynek tapsolhatott a publikum, ugyanis 13,72 mp-es idővel, komoly fölényrel nyerte meg a 100 méteres gátfutást *Tóth Anna*. Az U20-as gátas sikerének értékét tovább növeli, hogy a többiekkel ellentétben – sérülése miatt –, neki ez volt az első versenye a szezonban.

Szintén 100 gáton, de az U23-as mezőnyben indult *Bacsa Fanni*, aki nagyot küzdött közvetlenül mellette futó ellenfelével, és egészen minimális, kilencszázadnyi különbséggel lett végül a második, idei legjobb időeredményével.

Tigyi József szakosztályvezető elmondta, izgatottan várták a versenyt – több szempontból is.

– Anna úgy futott egyéni csúcsot a juniorok között,

hogy hetekig nem tudott rendszeresen tréningezni, csak könnyített edzéseket végzett. Tőle 14 másodperc körüli időt vártam, így ez is nagyon szép eredmény. Fanni nehéz éven van túl, ennek ellenére idei legjobb idejét érte el, persze némileg csalódott, mert győzni szeretett volna.

A többi miskolci induló eredményét figyelve pedig elmondható, hogy *Pintér Erik*, idei legjobb idejével, a 100 méter döntőjében a negyedik lett, távolugrásban pedig 6 méter 68 centiméterrel bronzérmet szerzett. Ugyanitt csapattársa, *Monoki Benjamin* a 7. helyen zárt, 13,41-es eredményével viszont megnyerte a hármasugrást. Szintén első lett *Bánk*

Leon 5 km-es gyaloglásban, és nem talált legyőzőre a női hármasugró mezőnyben *Papp Dorina*, aki egyéni legjobbjával, 11 m 64 cm-rel nyert. A gyaloglók szereztek még egy második helyet is női 5 kilométeren *Molnár Boglárka* révén. A DVTK versenyzője, *Schein Péter* a hatodik, a miskolci sportiskolás *Ujhelyi Dániel* a nyolcadik idővel zárt 800 méteren. Ujhelyi Dániel 1500 méteren is indult, és a hetedik helyen ért célba. Az U 23-as korosztályban *Iván Zsombor* egyéni legjobbjával, 14 m 91 cm-el második lett, a szintén sportiskolás *Varga Dávid* pedig 27 p 53 mp alatt teljesítette az ötezer méteres gyaloglást a miskolci atlétika országos bajnokságon.



Miskolc adott otthont az ob-nak. Fotó: Mocsári László

RÖVIDTÁV

Távozik Toma Sándor

Négy év után távozik a DVTK női röplabdacsapatának vezetőedzője. A szakosztály – hosszú szünet után – 2017 júliusában csatlakozott újra a DVTK-családnak, a felnőtt csapat vezetőedzője és az utánpótlás szakmai igazgatója *Toma Sándor* lett. Helyi kötődésű játékosokkal, a nulláról építette fel az új gárdát. A 2020-21-es idényben a legmagasabb ligában, az Extraligában versenyezhetettek, a rájátszásban azonban sérülések egész sora sújtotta a csapatot, így nem sikerült meghosszabbítani a tagságot. – *Toma Sándornak* komoly érdemei vannak abban, hogy az elmúlt években a DVTK égisze alatt minden korosztályban sikerült elindítani utánpótláscsapatot a különböző bajnokságokban, így ma már közel száz leány vállalhatja magát diósgyőri röplabdázónak – méltatta a szakember munkáját a klub.

Sportakadémia lett

A DVTK Jegesmedvék Jégkorong Akadémia első között szerezte meg az államilag elismert és támogatott státuszt. – A miskolci jégkorong történetében egy nagyon fontos lépcsőfokhoz érkezünk – mondta a klub honlapjának



A nulláról építette fel a csapatot. Fotó: Juhász Ákos

Egri István elnök. – Ez köszönhető mindenkinek, aki az elmúlt 43 évben szerepet vállalt a klub életében és részt vett a szisztematikus építkezésben. A mostani döntés értelmében lehetőségünk lesz, hogy komoly szakmai munkát végezzünk az elitképzés területén. Bízunk benne, hogy a következő négy évünk sikeres lesz, és nagyon sok játékos tudunk majd nevelni a felnőttcsapatnak és a magyar válogatottnak.

Rutinos hálóőr jött

Tapasztalt kapust igazolt a Budafoktól a DVTK NB II-es labdarúgócsapata a 31 éves *Póser Dániel* személyében, aki tavaly az élvonalban is bizonyított, lehet számítani a bravúrjaira. *Póser Dániel* szü-

lővárosában, Debrecenben nevelkedett, 2009 februárjában Ligakupa-mérkőzésen mutatkozott be a DVSC első csapatában, ahol akkoriban *Kondás Elemér* a szakmai stáb tagja volt. A következő három és fél évben kölcsönben a fiókcsoportnak számító Létavértes színeiben folytatta, majd Kazincbarcika érintésével lett a Békéscsaba játékosa. Két év után elfogadta az élvonalba feljutó Vasas ajánlatát, ahol a Magyar Kupában védett. A több játéklehetőség reményében Budafokra igazolt, ahol a második évben feljutott csapattal az élvonalba, és 23 mérkőzésen védte a piros-feketék kapuját. *Póser Dániel*, miután megfelelt az ilyenkor szokásos alapos orvosi vizsgálaton, aláírta szerződését.

ARANYOSI TYÚKVÁSÁR!

Egy éves vörös, szép tollas tojó tyúk eladó **650 Ft/db**

KISZÁLLÍTÁS
minden hónap 5-15 között.
Tel.: 06-20/77-09-801

Apróhirdetés

Tisztítás! **Bútorkárpitok, ülőgarnitúrák, fotelek, ágyak, kanapék, szőnyegek, padlószőnyegek, autobel-sők** helyszíni tisztítása gyors száradási idővel, garanciával.
www.tisztitomiskolc.hu Tel.: 06 70/320-3483.

Lakossági összeírói állás Miskolcon és környékén

Magánszemélyek felkérésére alapinformatikai ismeretekkel rendelkező munkatársat keresünk, akinek a feladata kérdőív felvétele tableten. Saját gépjármű előny.

Amit kínálunk: *kötetlen munkaidő, költségtámogatás, teljesítménybérezés.*

Jelentkezés: hr@statek.hu

Statek Statisztikai Elemző Központ Kft.
Tel: 06-30/019-0081



46-333-333
46-555-555
www.nonstoptaxi.hu

Kedvezményeinkért keresse fel honlapunkat!

24h
NON STOP TAXI Miskolc Kft.

REMIX BETON ALAPOT SZÁLLÍTUNK és a korszóját is megöntjük!

Beton-szaktanácsadás, -gyártás, -szállítás és szivattyús bedolgozás

Betonacélkengyelek egyedi méretben is!

Homok-, kavics-, kőértékesítés kis és nagy tételben is

Részletekért érdeklődjön:
telefon: 30/32-90-800
e-mail: info@remixbeton.hu

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

BALLONOS Pi-Víz HÁZHOZZÁLLÍTÁS,

két ballon megrendelése esetén.
MOST INGYENES KÉZI-PUMPÁVAL!

PI-HARMAT 19 LITER: 1550 FT
ELSŐ ALKALOMMAL A BALLON BETÉTDÍJ: 2500 FT (VISSZAVÁLTHATÓ)

TARAMA®

WIDEX® A TERMÉSZETES HALLÁS

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT ÉS PRÓBAHORDÁS! HALLÓKÉSZÜLÉK AKCIÓ

Widex U30 teljes ár: **39.900 Ft**

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (1) 770 0853
06 (70) 423 7362

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ MISKOLC

Szentpáli u. 1.
/Centrum áruházal szemben/

Az akció 2021. 07. 16-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akció hallókészülék vásárlása kizárólag kizárólag teljeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a halláscsökkenés megfelelően ellátható a készülékkel. A vizsgálat és az illesztés a szakmai irányelvek maximális betartásával történik.

APRÓHIRDETESEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetésszervezőink az alábbi címen érhetőek el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Tel.: 70/795-7402, 30/499-8630
E-mail: info@mikom.hu

DINAMIKUS ÉS MEGBÍZHATÓ. ÉPP, MINT TE.

SUZUKI

SX4 S-CROSS GL+ felszereltségben készletről, azonnal!

4x4 Hybrid - Automata vészfékasszisztens - Adaptív tempomat - 17"-os kényelmes keréktercs - Telenkamera - Ülésfűtés - Kulcs nélküli motorindítás - Automata kitzónás klímaberendezés -

3+7 ÉV GARANCIA

ÉRTÉKESÍTÉS: (90) 223-7901, (90) 374-7116 SZERVIZ: (90) 790-2955
MISKOLC, 28-os főút kivetési szakasza, szírmobesenyői elágazás
Nyitvatartás: 11-P 08-17-ig; Szoc: 09-13-ig; www.szabosuzuki.hu

unió COOP Zrt.

Coca-Cola Eredeti íz
Fanta Narancs
mini abc szuper
1,75 l, 205 Ft/l
359 Ft/db

2 db vásárlásával SPÓROLJON TÖBBET!
329 Ft/db
188 Ft/l

Áraink a készlet erejéig érvényesek. A fotó illusztráció! 2021. június 29-ig

Fonoda BÚTOR

Fonoda bútor!

Miskolc, József Attila u. 74. (Fonoda-udvar)
Tel.: 06-46-610-279 • 06-70-285-6794
Nyitva: hétfőtől péntekig: 09-től 18-ig.
Szombat: 09-től 13-ig. Vasárnap: zárva

ÉTKEZŐK, SZEKREÑYSOROK, KONYHA-SZEKRÉNYEK, IRODABÚTOROK, ÜLŐGARNITÚRÁK, ÁGYAK, KOMÓDOK, KISBÚTOROK KAPHATÓK.

ÓRIÁSI bemutatókészlet HELYBEN!

WWW.FONODABUTOR.HU
<https://www.facebook.com/Fonoda-butor>

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2021. 06. 19-től 2021. 06. 25-ig

Sindy kéztörő, 2 tekercs, 84,5 Ft/tekercs	249 Ft	169 Ft
Dosia mosópor, 300 g, 663,33 Ft/kg	210 Ft	199 Ft
Dosia sűrolópor, 450 g, 575,55 Ft/kg	320 Ft	259 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 3986,66 Ft/l	349 Ft	299 Ft
Just ablaktisztító, pumpás, 500 ml, 698 Ft/l	309 Ft	349 Ft
Duck WC-tisztító, 750 ml, 531,99 Ft/l	449 Ft	399 Ft
Flóraszcept tisztítószert, 1 l, 499 Ft/l	509 Ft	499 Ft
Ajax általános tisztítószert, 1 l, 499 Ft/l	509 Ft	499 Ft
Jar mosogatószer, 900 ml, 665,55 Ft/l	759 Ft	599 Ft
Garnier Naturals hajfészték, Color Sensation	809 Ft	799 Ft
Perlux mosószer, 3 l, 332,99 Ft/l	1109 Ft	999 Ft
Fürdőszobaszőnyeg 65 cm széles, 999 Ft/fm	1109 Ft	999 Ft
Star WC-papír, 24 tekercs, 41,62 Ft/tekercs	1109 Ft	999 Ft
Bonux mosópor, 2 kg, 599,5 Ft/kg	1209 Ft	1199 Ft
Héra belső falfesték, 2 l, 999,5 Ft/l	2409 Ft	1999 Ft
Héra Gold belső falfesték, 15 l, 533,26 Ft/l	8009 Ft	7999 Ft

PROGRAMAJÁNLÓ

A Miskolci Nemzeti Színház műsora

Június 19., szombat 19:00 Producerek, bérletszünet, Nagyszínház

Június 23., szerda 19:00 Producerek, bérletszünet, Nagyszínház

Június 24., csütörtök 19:00 Producerek, bérletszünet, Nagyszínház

Június 25., péntek 19:00 Bál a Savoyban, bérletszünet, Nagyszínház

Június 26., szombat 19:00 Bál a Savoyban, bérletszünet, Nagyszínház

Hazatérés – tragikomédia, bemutatás előadás, Kamara

PROGRAMOK

Június 19., szombat

8:50-18:30 Videós találkozó – zsDav, Jánosik Gergő és MesterMC is, Művészetek Háza

10:00-17:00 Nyárinató programok, Miskolc-tapolca Barlangfürdő

13:00 és 17:00 Különleges helyek – régészeti túra, Pálos kolostorom, Szentlélek

15:00 Európa-bajnokság: Magyarország – Franciaország, Szinva terasz

17:00 Szaunaprogramok fűszermixszel, Ellipsum Élmy- és Strandfürdő saunavilága

19:00 Kalapács-Rudán akusztik, Gárdonyi Géza Művelődési Ház

19:00 Muzsikáló udvar – Kodály Vonósnyegyes, Nyilas Misi Ház

19:00 Hajgató Terézia és Slam Poetry Miskolc, Miskolci Galéria, előzetes regisztráció: miskolcigaleria.eu

22:00 Wannabe – best of, 90 és 00, Block Bistro

23:30 Killakikitt és Mikee Mykanic, Rockwell Klub

Június 20., vasárnap

Utolljára látogatható Dombóvári Ágnes Odüsszeusz nem harcol című kiállítás, Rákóczi-ház

9:00 Termelői nap, Erzsébet tér

9:00 Komlós XCO – akkreditált bajnokság 2. fordulójá, Komlóstető

10:00-17:00 Apák napja, Miskolctapolca Barlangfürdő

10:30-17:30 Pajta játéktár – előadás, játékok és íjászat, Lovagi Tornák Tere

18:30 Szaunaprogram levendulával, Ellipsum Élmy- és Strandfürdő saunavilága

Június 21., hétfő

10:30 Kismamájoga, Mokusodó Klub

17:30 Ködmön formációs tánc, Ady Endre Művelődési Ház

18:30 Családi zumba fitness, Ady Endre Művelődési Ház

Június 22., kedd

17:00 Páholy 25. – Latabár Endre, Thália-ház

17:00 Ingyenes tánc, Görömbölyi Művelődési Ház

Június 23., szerda

10:00 Mesetarisnya: Gombócse, II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

16:00 Kézműves-foglalkozás, Petőfi Sándor Könyvtár

Június 24., csütörtök

19:00 Csányi Sándor színházi estje, Művészetek Háza

Június 25., péntek

15:00 Garantált városnézés – Lutrátló a barlangokig, Lillafüred, Lutra-szobor

19:00 Tűzvárás bérlet VI. pótlás, Művészetek Háza

Június 26., szombat

15:00 Múzeumok éjszakája, Herman Ottó Múzeum számos kiállítóhelye

17:00 Ongai termelői vásár, Onga, Dózsa György út 22-24.

18:30 Eukaliptuszos sós saunaprogram, Ellipsum Élmy- és Strandfürdő saunavilága

20:30 Cipő-élménykoncert – Bódi László a Republic énekes volt, Gárdonyi Géza Művelődési Ház

MOZIMŰSOR

Művészetek Háza, Uránia-terem:

Június 17., csütörtök – 23., szerda, naponta 16:30 Rosa esküvője, 19:00 Zuhanás

Június 24., csütörtök – 30., szerda, naponta 16:30 Seveled, 19:00 Kölcsönlakás

Művészetek Háza, Béke-terem:

Június 21., hétfő – 23., szerda, naponta 17:00 Wendy

Június 17., csütörtök – 23., szerda, naponta 19:30 Perzsa nyelvleckék

Június 19., szombat 17:00 Sose halunk meg!

Június 20., vasárnap 17:00 Csinibaba

Június 24., csütörtök – 30., szerda, naponta 17:00 Rossz versek, 19:30 #Sohavégetnemérok

Miskolcon a Richter egészségváros

Hazánk legnagyobb országjáró, ingyenes szűrőprogramja június 26-án, szombaton a Szent István téren várja egészségügyi szűrésekkel, tanácsadásokkal, előadásokkal és persze családi szórakoztatóprogramokkal az érdeklődőket.

A program a Richter Gedeon Nyrt. PR és kormányzati kapcsolatok osztályának helyettes vezetője szerint azért egyedülálló, mert itt a prevenció páratlan módon adománygyűjtéssel párosul.

– Felelős gyógyszeripari gyártóként, melynek meghatározó szerepe van a lakosság gyógyításában, gyógyszerellátásában, úgy gondoljuk, hogy a lakosság gyógyításában a prevencióra is kiemelt hangsúlyt kell fordítani, ezért a társadalmi programjaink keretében ennek a gondolatnak a jegyében hoztuk létre ezt az edukációs és szűrőprogramot – hangsúlyozta Csaba Lajos János.

A szemléletformáló programot szervező gyógyszergyártó cég három és félmillió forintnyi alapadományt ajánl fel a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórháznak egy C-íves sebészeti képerősítő beszerzésére, ezen felül minden egyes részvételért – élőben vagy online meghallgatott előadás után



Révész János, Veres Pál és Csaba Lajos János. Fotó: Juhász Ákos

– személyenként egy-egy adománypontot írnak jóvá a kórház számára, ami pontonként további háromszáz forintnyi támogatást jelent az intézménynek.

Csaba Lajos János hozzátette, a járványhelyzetre való tekintettel gondoltak azokra is, akik nem tudnak, vagy nem szeretnének még közösségi programon részt venni. „Az előadások, tanácsadások jelentős részét online is közvetítjük majd, és a Facebookon összegyűlt lájkok, megosztások és hozzászólások szintén háromszáz-háromszáz forintot fognak majd érni.”

Révész János, a központi kórház főigazgatója úgy fogalmazott, a daganatos betegségek, valamint a szív- és érrendszeri betegségek hatékonyabb kezelése érdekében milliárdos fej-

lesztéseket valósítottak meg. A jövőben induló fejlesztéseikkel a mozgásszervi betegségekben szenvedők hatékonyabb gyógyítását szeretnék elérni.

– Éppen a napokban indítottunk egy rendkívül intenzív programot, aminek a keretében növeltük a protézisműtéteknek a számát, erre dedikáltunk személyzetet, műtőt, mindenféle kapacitást és forrást. A Richter kezdeményezése alapján összegyűlt pénzüsszaget is erre szeretnénk fordítani – mondta Révész János.

Miskolc polgármestere úgy fogalmazott, az önkormányzat eddig is támogatta mindazokat a kezdeményezéseket, amelyeket annak érdekében szerveztünk meg vagy szerveztek meg, hogy az egészséges életmódra hívják fel a figyelmet.

– Most, hogy a járványhelyzet csillapodásával újraindultak a szakrendelések, valamint a Covid-fertőzésen átesett betegek további kezelése is sok kérdést vet fel, talán még fontosabb az, hogy az egészséges életmódra, az egészségtudatosságra és a szűrővizsgálatok fontosságára felhívjuk a figyelmet. Éppen ezért állunk jó szívvvel a program mellé, és éppen ezért kérjük a miskolciakat: vegyenek részt minél

többben a programokon – jelentette ki Veres Pál.

A június 26-ai programnak több sztárvendége is lesz: Bérés Alexandra, Radványi Dorotty, Jaksity Kata, Szili Nóra vagy Abaházi Csaba is ad majd tippeket az egészséges életmódhoz.

Tajthy Ákos

Hirdetés

RICHTER EGÉJSZÉGVÁROS

Egészség ezreknek, milliók a kórháznak

2021. JÚNIUS 26. • SZOMBAT
MISKOLC • SZENT ISTVÁN TÉR

BÉRES ALEXANDRA | RADVÁNYI DOROTTYA | RUDOLF PÉTER | JAKSITY KATA | SZILI NÓRA | ABAHÁZI CSABA

A Richter Gedeon Nyrt. 3.500.000 forint alapadományt ajánl fel a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház számára. Az alapadományt a lakosok részvételükkel és aktivitásukkal tovább növelhetik. Minél aktívabban cselekszik valaki saját egészségéért, annál nagyobb mértékben járul hozzá a helyi egészségügyi intézetnek szánt adomány gyarapításához.

SZŰRÉSEK-TANÁCSADÁSOK

- Prostataszűrés (PSA)
- Csontritkulás szűrés – csontsűrűségmérés
- Koleszterinszint- és vérnyomásmérés
- Érszűkület-vizsgálat
- Bőr- és körömgyógyászati tanácsadás
- Asztma tanácsadás
- Szívelégtelenség tanácsadás
- Neuropátia szűrés cukorbetegségnek
- Urológia tanácsadás
- Csontritkulás tanácsadás
- Memóriazavar tanácsadás
- Depresszió- és szorongás-tanácsadás
- Diéta és gyógytorna tanácsadás
- Nőgyógyászati tanácsadás

PROGRAMOK-BESZÉLGETÉSEK

- Jaksity Kata: Hogyan őrizd meg a lelki egyensúlyodat?
- Bérés Alexandra: Az egészséges életvitelhez vezető utak és elakadásaink
- Szili Nóra: Változás, változtatás GPS-e: mit tegyünk, hogy tudjunk alkalmazkodni az élet változásaihoz?
- Étkezési-, életmód- és mozgástippek Bérés Alexandráról
- Richter Anna Díj - interaktív élményszoba
- Elsősegélynyújtás bemutató
- Játékos természettudomány – látványos bemutatók és kísérletek

ADOMÁNYPONTGYŰJTÉS
1 PONT = 300 FT AZ INTÉZETNEK

A programokon való részvétel ingyenes.

Egsegsegvaros www.egsegsegvaros.hu

A szervezők a programrealizálást a Richter Egészségváros kizárólag a mindenkor érvényben lévő járványügyi és jogszabályi előírások szerinti megrendezésére.

DIÓSGYŐRI VÁR • LOVAGI TORNÁK TERE

Pesti Művész Színház
Kálmán Imre – Békeffy István:

Csárdáskirálynő
nagyoperett

2021. július 16.
péntek, 20:00
ESŐNAP 2021. július 17. 20:00

Jegyár:
6500 Ft, 5500 Ft, 4000 Ft, 3500 Ft

Jegyek kaphatók: Miskolci Kulturális Központ jegyirodájában (Rákóczi u. 2. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009), az Ifjúsági Házban (Győri kapu 27/A.), az Ady Endre Művelődési Házban (Árpád u. 4.), a rendezvény napján 12:00-20:00 óráig a helyszínen (Tapolcarét utca), az InterTicket országos jegyirodai hálózatában, valamint online a www.diosgyorivar.hu-n és a JEGYHU-n.

www.diosgyorivar.hu | [diosgyorivar](https://www.facebook.com/diosgyorivar) | [diosgyorivarhivatalos](https://www.facebook.com/diosgyorivarhivatalos) | MTK


MISKOLC | A Diósgyőri Vár a Miskolci Cluster tagja



AFRIKA MOSOLYGÓS ARCÁT MUTATTÁK BE AZ ÁLLATKERTBEN

Száhel-napot tartottak csütörtökön a miskolci állatkertben rengeteg program kíséretében: így hívták fel a látogatók figyelmét a dél-afrikai Száhel-öv – másképpen éhség-ö – problémáira. Ezt azonban igazi Afrika-hangulatban tették, hangsúlyozva az élet örömeit és mindazt a szépet, amit ez a szegény, vízhiánnyal küzdő régió nyújt. Az állatkert gondozói első ízben rendeztek látványtétést a nemrégiben bemutatott Afrika-házban: a Nyíregyházáról érkezett oroszlanokat – a hím Zeuszt és két, egyelőre elnevezésre váró feleségét – fákhoz kötözték, méretes birkacombokkal csalogatták a kíváncsian várakozó látogatók hada elé. A Száhel-napon fotókiállítás, Afrika-bazár és ütemdús, zenés előadás várta a látogatókat. *Abdou Camara* szenegáli táncművész különleges műsora után a vállalkozó kedvűek elsajátíthattak néhány tánclepet is. **Bájer Máté** | Mocsári László

Könyvújdonságok a Géniusztól

ABAUJI VÁROSKA EJTSD, RÖVIDEN	KOLLEGIUMI DIÁK	A MEGFEJTÉS	SPANYOL KISSZÖNYV						
▷									
HÁZASÁG, NEMTÜL (EHE)									
MAGA UTÁN HÚZ ELŐTAG: DALLAM-									
▷				OKORI INDIAI KIRÁLY	RENDBEN VAN, OKE!	ZAMBIAI AUTÓK JELZÉSE	ELŐ-IDEZÉS	FÁRÓL BOTTAL KOTRÓ	
METER GRAFIKÁN MEG-ÖRÖKÍT									
VÍZLÁGYI-TÓ SZER							A KA PARJA TUDJA A NEVEMET		
PEST MEGYEI VÁROS	LAMAR-TINE-MŰ					INPUT/OUTPUT PRO-CESZOR KIMERÜL			
▷	HÁZAK GLEDÁJA								
DÉL RÖVIDEN A TANTÁL VEGYJELE				ILYEN PITE IS VAN HEBEG					
CIKLOPEN-TADIÉN (VEGYÜ-LET), RÓV.					ZENEI FÉLHANG DAJKA				
PEGE ... NEHAI RÓGÓ MŰVESZ								A KÁLIUM VEGYJELE FÜZET RÖVIDEN	
FÜSTÖLT SONKA								FÁRADNI KEZDI! MAJDNEM SOK!	
AZ OXIGÉN VEGYJELE		LE-KOZMÁL OSZTRÁK AUTOJEL							
HÜSEVŐ (ÁLLAT)									

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Kérjük, megfejtéseiket a sorozat végén, együtt, egy e-mailben küldjék el! Beküldési határidő: **2021. július 7.** E-mail-cím: megfejtés@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyvtalványt** sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusztól Könyvtárház biztosítja.

Géniusztól Könyvtárház – Miskolc, Széchenyi u. 107.
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu



Akkor és most. Az egyemeletes sarokház Diósgyőr főutcáján 1898–1899-ben épült *Staud János* egri mester tervei alapján és kivitelezésében. A „városháza” Diósgyőr nagyközség, Felsőgyőr vagy Majláth, Perces bányatelep és Vasgyár-telep közigazgatásának székhelye volt. Ezt a funkcióját mint kerületi tanácsháza 1971-ig megtartotta. A kép felirata szerinti Árpád utca a település építészeti arculatváltása során Blaha Lujza, majd 1993–1994-től Nagy Lajos király útja lett. A kép 1906 után készült, amire a villamosságon kívül a Miskolc-Diósgyőr „közúti villamos helyiérdekű vasút” végállomásaként szolgáló, fából készült beálló is utal. 1994-ig a Táncsics térről ideig közlekedett a villamos, ekkortól került át az „új” Árpád utcai vonalra. (A villamos 1964-től megkerülte a városházát, s ez szűnt meg az Újdiósgyőr – Diósgyőr közötti kettős vágányú villamosközlekedéssel.) A kép jobb sarkán álló földszintes épületben volt – mások mellett – a Vendéglő az Arany Szarvashoz. A községháza homlokzatán a település címere az 1990-es évek végén is látható volt, de ekkor már többféle funkciója volt az építménynek. (Dobrossy István szövege, Sáfrány Gy. József szövege, Juhász Ákos fotója)



Gazdikereső

Ezen a héten *Orion* (5635), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



Bekerülés helye:
Miskolc, Perces városrész
Fajta: keverék
Kor: 1 év
Neme: kan
Szín: fekete
Súlya: 19,68 kg
Magasság: 35 cm

Orion egy játékos kölyök, igazi családbarát eb. Szépen vezethető pórázon, elfogadja az irányítást is. Nagyon barátságos, mindent belead, hogy elbűvölje az őt sétáltatót. Aranyos, hálás kutya, könnyen a bizalmába fogadja az embert.

Hirdetés

KERESÜNK ELADÓ INGATLANOKAT
✉ miskolc.szecsenyi@dh.hu
☎ +36 30 139 0000
📍 3525, MISKOLC SZÉCHENYI U. 64.
HITEL ÉS CSOK TANÁCSADÁS
www.dh.hu

TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

Ha a terjesztéssel kapcsolatban problémát tapasztalnak, kérjük, jelezzék ezt hétköznap 8-16 óráig a +36 70 663 1261-es telefonszámon nevük és elérhetőségük megadásával. A problémát igyekszünk mihamarabb megoldani.

EGYHÁZI HÍREK, ESEMÉNYEK

A Miskolc Televízió Hívószó című műsorában június 20-án, vasárnap délután 4 órától a miskolc-szirmai görögkatolikus templomból közvetítenek. A szent liturgiát bemutatja: **Stefán Zoltán parókus.**

Nyári miserend lesz a diósgyőri templomban június 20-ától augusztus 22-éig. Hétköznapokon csak egy szentmisét mutatnak be: hétfőn, szerdán és pénteken reggel 7 órakor, kedden, csütörtökön és szombaton este fél 7-kor. Vasárnapokon három szentmise lesz, reggel 7, délelőtt 10 és este fél 7-kor.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének miskolci csoportja koszorúzási ünnepséget rendez június 23-án, szerdán este fél hattól a minorita rendház falán elhelyezett emléktáblánál, a szerzetesek szét-

szóratásának emléknapiján. Beszédet mond, és az este hat órai szentmisét bemutatja *Kirner Zoltán* szalézi szerzetes.

Június 26-án, szombaton gyalogos kirándulást szervez a Miskolc-Tetemvári Református Egyházközség. 8 óra 45 perckor lesz a gyülekező a Csanyik völgyi gyógyszergyár parkolójában. A tervezett útvonal: Király-kút és Kecskelnyuk barlang. A séta kellemes és könnyen teljesíthető lesz, szintemelkedés nélkül.

A Mindszenti templom Péter-Pál búcsúünnepét június 27-én, vasárnap 10 órától tartják. Ünnepi misézés és szónok: *Sebestyén Péter* marosvásárhelyi plébános.

Liturgikus zenei tábort szerveznek újra július 4-9. között. Várják a hepi@hd.gorogkatolikus.hu címen a 8-14 év közötti gyermekek jelentkezését.

GRAFITEMBER A TISZTA LEVEGŐÉRT

A LIFE IP HUNGAIKY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

